
N.Time



2 3

N.Time

Dynamism and versatility for 
the perfect seating solution.

N.Time is an adaptable backrest 
whose unique design develops 

Dinamicità e versatilità per una 
perfetta soluzione di seduta.

N.Time è lo schienale modulare e 
configurabile dal design unico che 
prende vita dal suo componente 
cardine: la lama in nylon. 

Elegante e funzionale: un design 
perfetto per ogni ambiente.

around its main component: 
a shaped backbar. 

Elegant and functional: a perfect 
design for every environment.



4 5

N.Time

Nascono così le tre diverse soluzioni 
di N.Time, ognuna dedicata ad un 
diverso contesto.

The N.Time backrest comes in three 
different versions, each one dedicated 
to a specific context.



6 7

N.Time

La versione rete, con supporto 
lombare 1D, trova la sua perfetta 
collocazione in ambienti Office e 
Meeting. 

The mesh version, with 1D lumbar 
support, is ideal for Offices and 
Meeting rooms. 



8 9

La configurazione Start-Up e Office prevede l’utilizzo 
del pannello in plastica: un pattern geometrico che diviene 
più intenso in zona lombare donando così un forte impatto 
visivo all’ambiente.

The plastic version is meant for Start up areas. Its geometric 
pattern is thinned out in the lumbar area, creating a strong 
visual impact.

N.Time



10 11

N.Time



12 13

N.Time è stata pensata anche per l’ambiente Home: 
nella sua versione tappezzata con poggiareni 1D integrato 
diventa una perfetta soluzione di comfort per un 
ambiente home-working. 

N.Time has also been designed for the home setting: 
in the upholstered version with integrated 1D lumbar 
support is a perfect solution for home offices. 

N.Time



14 15

N.Time



16 17

N.Time

Dallo stesso progetto si sviluppa 
anche il sedile N.Time, caratterizzato 
da un interno in legno e un sottosedile 
in plastica.

Si sposa perfettamente con le linee eleganti 
dello schienale e con molte altre sedute Ivars.

The same project has given rise to the 
N.Time seat, which features a wooden 
inner seat and a plastic outer seat.

A perfect match with the elegant lines of the 
backrest and many other Ivars models.



19

N.Time

BA36

SPF03

PO42

SA01

AF36

RA50

LM19

SC01

ME45

PGBSH

LC08

AF36

DRHD

28x50x227
21.30.036.00F

SI12 SI19

AF36

DRHD

RA50

PGBSH

ME48 ME46

AR34

SE24 SE26se
at

s
ar

m
re

st
s

m
ec

ha
ni

sm
s

ca
st

o
r

ga
s 

lif
t 

&
 b

as
e

b
ac

kr
es

ts

28x50x227

*only with straight armrests

kit code 18.06.462.99A kit code 18.06.463.99A kit code 18.06.464.99A

AR33

ME45

SPF03

SC01

SA01

21.30.036.00F

BA36

BU18

PO42

LC08 LC08

BP20

LC08

LM19LM19LM19

mesh plastic at sight upholstered

EN 1335
ANSI-BIFMA

97
5 

- 1
11

0

ø700

465 515

45
0 

- 5
85

43
0

610

478
BA36 Schienale N-Time portante

Backrest N-Time 11.70.473.05N

BU18 Schienale a vista traforato N-Time nero
Plastic backrest with holes N-Time 11.70.524.05N

BP20 Schienale N-Time per tappezzeria con poggiareni
Backrest upholstery version N-Time with lumbar support 11.70.525.05N

PO42 Poggiareni per schienale rete
Lumbar support for N-Time mesh version 11.70.475.05N

LC08 Copertina per Lama
Backbar cover 11.70.478.03N

LM19 Lama portante
Backbar N-Time 11.70.476.05N

SA01 Telaio portante sedile Borg con 14 borchie M6
Bearing seat Borg with 14 t-nuts M6 11.70.380.05N

SC01 Cornice per sedile rete Borg in ABS
Inner frame Borg seat 11.70.381.04N

SPF03 Comfort in TPU per sedile Borg
Comfort TPU pad for Borg seat 21.70.383.00N

SI12 Sedile interno Liz con 22 borchie
Inner seat mod. Liz with 22 t-nuts 21.70.294.00N

SE24 Sottosedile Liz nero
Outer seat mod. Liz black 11.70.307.02N

SI19 Sedile interno legno N-Time con 22 borchie
Wooden inner seat N-time with 22 t-nuts 21.704.700.0L

SE26 Sottosedile N-Time nero
Outer seat mod. N-Time black 11.70.474.02N

AF36 Bracciolo singolo modello Clark
Armrest model Clark 11.70.219.05N

AR34 Coppia braccioli Shuttle 2D regolabili inclinati
Pair of adjustable inclined armrests Shuttle 2D 11.70.464.11N

AR33 Coppia braccioli Shuttle 3D regolabili inclinati
Pair of adjustable inclined armrests Shuttle 3D 11.70.463.11N

ME45
Meccanismo modello A50 bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model A50, with 4 locking positions

21.70.434.00F

ME48

Meccanismo synchron A20 autopesante bloccabile 
in 3 posizioni con traslatore
A20 synchron body balance mechanism lockable 
in 3 positions with slider

21.70.492.00F

ME46

Meccanismo modello A50 con traslatore, 
bloccabile in 4 posizioni
Synchron mechanism model A50 with slider, 
with 4 locking positions

21.70.458.00F

RA50
+ PGBSH

Base modello Galles in nylon ø700 
+ PGBSH 28X50X227 - C120
Base model Galles in nylon ø700 
+ PGBSH 28X50X227 - C120

11.70.443.05N
+ 21.30.036.00F

DRHD Ruota Ø65, desmopan grigio RAL7024
Castor Ø65, grey RAL7024 desmopan 11.25.254.55N3

66

62485

153 55

20
0 55

55

20
0

20
0

92

SE26

SI19

43
5

LM19	 Riciclabile 100% - Riciclato 70% - Conforme alla certificazione QA-CER 
	 100% recyclable - 70% recycled - Compliant with QA-CER certification

BA36	 Riciclabile 100% - Riciclato 70% - Conforme alla certificazione QA-CER 
	 100% recyclable - 70% recycled - Compliant with QA-CER certification

BU18	 Riciclabile 100% - Riciclato 70% - Conforme alla certificazione QA-CER 
	 100% recyclable - 70% recycled - Compliant with QA-CER certification

LC08	 Riciclabile 100% 
	 100% recyclable

SI19	 Riciclabile 100%
	 100% recyclable

SE26	 Riciclabile 100% - Riciclato 70% - Conforme alla certificazione ‘Plastica seconda vita’
	 100% recyclable - 70% recycled - Complies with the ‘Second life plastic’ certification

LM19 - Nr 4 viti KPLAST TC/COMBI 6X16 (Conf. 593, cod.17.03.593.99A - per nr.10 LM19)
LM19 - Nr 4 screws KPLAST TC/COMBI 6X16 (Conf. 593, cod.17.03.593.99A - for nr.10 LM19)

LM19 - Nr 3 viti testa cilindrica c/cava DIN912 M8x20 UNI5931 (Conf. 585, cod.17.03.585.00A - per nr.5 LM19)
LM19 - Nr 3 screws M8x20  DIN912 M8x20 UNI5931 (Conf. 585, cod.17.03.585.00A - for nr.5 LM19)

LC08 - Nr 4 viti autofilettanti 4x16 (Conf. 617, cod.17.03.617.99A - per nr.10 LC08)
LC08 - Nr 4 self tapping screws 4x16 (Conf. 617, cod.17.03.617.99A - for nr.10 LC08)

BP20 - Nr 2 viti TC+ 4.8X13 - Cod.801005233
BP20 - Nr 2 screws TC+ 4.8X13 - Cod.801005233

*BU18 available 
also in white




